

炎暑渐退,初秋微凉。9月1日,全省各大中小学、幼儿园学生迎来了新学年开学。

在南昌,孩子们来到东湖区消防救援大队,学习消防安全知识、体验消防装备;在赣州,学生们走近红军烈士遗孀段桂秀,听她讲述“一句承诺 一生守望”的感人故事;在吉安,一件件科技展品让孩子们大开眼界,直呼过瘾……

从红色故事到传统文化,从生态文明到乡村振兴,从国防教育到科技创新……连日来,我省各地学校开展了丰富多彩的“开学第一课”,让学生在“行走的课堂”中感知新时代的脉动,读懂奋进中的中国,鼓励青少年以昂扬向上、不懈奋斗的姿态开启新征程。

未来,愿每一个孩子学会“担当”,尽情“探索”,心怀“赤诚”,勇敢“追梦”,懂得“坚守”,全力“奔赴”。

新学期,加油! (本报全媒体记者 杨莹)



9月1日,来自省生态环境科学研究与规划院的科普志愿者走进南昌市阳明学校,给学生们上了一堂有意义的环保课。(本报全媒体记者 徐铮 摄)



9月1日,吉安市思源实验学校学生走进吉安市科技馆,学习科技知识,感受科技魅力。(特约通讯员 李军 摄)

多彩新学期 加油向未来



9月1日,南昌市滕王阁保育院迎来开学第一天,孩子们正有序进入幼儿园。(本报全媒体记者 张翰林 摄)



9月1日下午,在南昌市向荣小学校徽佩戴处,老师和一年级新生击掌。(本报全媒体记者 涂星星 摄)



9月1日,南昌市东湖小学师生走进东湖区消防救援大队,开展“开学第一课 学消防安全”主题活动。通过普及消防安全知识、体验消防装备等方式,提高学生的消防安全意识。(本报全媒体记者 史港泽 摄)

扫码看视频



9月1日,于都县车溪中心小学的学生走近红军烈士遗孀段桂秀,听段奶奶讲述“一句承诺 一生守望”的故事。(通讯员 肖章荣 摄)



9月1日,在南昌市邮政路小学教育集团天骥校园,民警在教孩子们交通手势操。(本报全媒体记者 李劫 摄)



8月31日,南昌市豫章小学教育集团紫金校区,校园内设置了多个展台,让“小萌新”们识别农作物、感受手工魅力,开启新学期的第一课。(王蕴蓉 摄)